

“颂歌献给党”交响音乐会周六举行

本报讯(记者 成燕)百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。今年是中国共产党成立100周年,为迎接党的百年华诞,歌颂党的伟大成就,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,郑州大学音乐学院将于本周六晚在郑州大剧院举行“颂歌献给党”交响音乐会公益演出。

据了解,郑州大学音乐学院交响乐团成立于2009年,现有团员80人,是一支完整的双管编制学生乐团。该乐团曾先后与多位著名指挥家合作演出过多场中外经典作品音乐会,拥有与众多艺术家同台演出的丰富经验,还定期聘请国内外多名大师前来指导,多次应邀赴河南省艺术中心参演,在多地成功举办专场巡演。

此次音乐会曲目包括《东方红》《松花江上》《红色娘子军组曲》《丰收》《激情燃烧的岁月》《河南曲调随想》《江山》《没有共产党就没有新中国》《跟你走》《我的祖国》《不忘初心》等经典乐曲。

皮影戏《端午节的传说》推出

本报讯(记者 成燕)端午节将至,为弘扬中华优秀传统文化,河南精英皮影艺术团已专门创作推出中国传统节日皮影戏原创系列《端午节的传说》。据悉,近期这部作品将在建业足球小镇等地上演,未来也将陆续走进企业、社区进行演出。

皮影戏《端午节的传说》由“屈原投江”的历史故事创作而成。皮影戏幕上,忧国忧民的楚国大夫屈原因言获罪,被奸佞小人陷害流放汨罗江边,却备受百姓爱戴。一幅幅栩栩如生的皮影戏画面,再现了2000多年前那段沧桑的历史。

据了解,河南精英皮影艺术团始终致力于世界级非物质文化遗产皮影戏的传承发展。经过多年发展,已经成为全国从事专业皮影戏舞台表演、皮影文化传播、皮影技艺研习的重要平台。如今,该剧团表演的节目涵盖童话、成语故事、神话、豫剧、动画、小品等内容,深受广大青少年喜爱。针对传统文化系列主题,该团已推出《盗仙草》《嫦娥奔月》《牛郎织女》等多部皮影戏系列作品。

“兔界一哥”卷土重来

本报讯(记者 杨丽萍)由导演兼编剧威尔·古勒指导,多姆纳尔·格里森、萝丝·拜恩、詹姆斯·柯登等原班人马悉数回归的喜剧动画电影《比得兔2:逃跑计划》将于本月11日上映,在全新的故事里,兔子主角们将从乡村来到城市,开启一场笑点频发又惊喜不断的冒险之旅。

影片中,年少轻狂的比得为了追求自己的“兔”生意义,踏上了背井离乡的路,并成功赢得老江湖巴拿巴的青睐,成了团伙中的扛把子,怎料却将追随而来的昔日老友们推入死亡陷阱。幡然醒悟后,比得化身“兔界阿汤哥”带领同伴展开海陆空三栖大营救。高空跳伞、水下救援、雪山速滑、快艇追击,无所不能。在这场冒险旅途中,比得收获了友情,理解了亲情,最终实现了自我成长,成为真正的“兔一哥”。

世预赛40强赛:

国足2:0战胜菲律宾



武磊庆祝进球 新华社发

新华社迪拜6月7日电(记者 苏小坡)2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛(40强赛)A组赛事7日在阿联酋沙迦体育场举行,中国队2:0战胜菲律宾队,继续在小组第二。

受疫情影响,原定在苏州举行的40强赛A组剩余比赛挪至阿联酋沙迦继续进行。本场比赛前,中国队五战积10分,落后七战全胜的叙利亚队11分,无缘小组头名,要想

争取以成绩更好的小组第二出线,本场比赛不容有失。此前中国队在客场0:0战平菲律宾队。

上半场,中国队占据优势,大部分时间把对手压制在半场,但面对菲律宾队的密集防守,国足的进攻显得办法不多,反倒是菲律宾队的几次反击颇有威胁。

下半场,久攻之下的国足终于有所斩获。第55分钟,武磊突入禁

区被对方门将绊倒,获得点球,他亲自操刀主罚命中。第65分钟,武磊再次策动进攻,直传右路,唐淼停球后传中,吴兴涵在后点包抄打进第二球。

本场获胜后,中国队继续位列小组第二,接下来将在11日和15日先后迎战马尔代夫和叙利亚队,想确保从40强赛出线,仍需在最后两场比赛中争取全胜。

李铁:这是很重要的一场胜利

新华社迪拜6月7日电(记者 苏小坡)2022年卡塔尔世界杯亚洲区第二轮预选赛(40强赛)A组赛事7日在阿联酋沙迦体育场举行,中国队以2:0战胜菲律宾队。国足主教练李铁在赛后新闻发布会上说,很满意球队90分钟的表现,这是很重要的一场胜利。

李铁表示,没有一场比赛可以轻易获胜,他特别满意本场比赛球队在90分钟里表现出来的求胜欲望和专注度。他也对支持国足的球迷表示感谢。

谈到接下来对马尔代夫和叙利亚

的比赛,李铁表示,每场比赛对中国队都是决战,只有赢得眼前的对手才有挑战下一个对手的机会。“我们将帮助队员尽快调整恢复,把全部精力放在下一个对手身上。”李铁说。

本场比赛,武磊创造并打进一粒点球,为国足打破僵局,第二个进球也是由他策动进攻,赛后他被评为本场最佳球员。

武磊说,从苏州移师沙迦,国足客观上遭遇很多困难,但正像主帅李铁所说,在这样的条件下想赢得比赛,拼

的是球员的意志力,谁能够咬牙,谁就能获得最后的胜利。

“我觉得来到这里以后,我们每个人都做好了准备,做足了克服困难的准备。”武磊说。

受疫情影响,原定在苏州举行的40强赛A组剩余比赛挪至阿联酋沙迦继续进行。

本场获胜后,中国队继续位列小组第二,接下来将在11日和15日先后迎战马尔代夫和叙利亚队,想确保从40强赛出线,仍需在最后两场比赛中争取全胜。

欧洲杯前瞻

C组:橙衣军优势明显

本组包括荷兰、乌克兰、奥地利和北马其顿四队。毫无疑问,最大看点就是橙衣军团荷兰队,这是他们自2014年世界杯拿到第三名后首次出现在国际大赛上。

虽然如今的荷兰队相较于比利时、法国等强队还是稍显逊色,但是在本组中还是具有一定优势。荷兰国家队与2016欧洲杯和2018世界杯失之交臂,这是他们自20世纪80年代中期之后在重量级赛事决赛中最长时间的缺席。这一次的表现如何还无从得知,不过毕竟有雄厚的家底,小组赛对手也并不是难啃的“骨头”,所以出线压力不会太大,小组头名很有可能,但是三战全胜恐怕有点困难。

传统劲敌乌克兰阵中的多名球星都在基辅迪纳摩踢球,领军人物亚莫连科在近期发挥出色,虽然乌克兰的目标只是小组出线,但是这支东欧劲旅的实力不容小觑。

整个20世纪,奥地利队是世界杯比赛的常客,但却从来没有机会站上欧洲杯决赛圈的舞台,这一尴尬的纪录也持续到了2008年。6月14日凌晨,奥地利队将与队史首度杀入欧洲杯的新军北马其顿展开一场厮杀。这场比赛于两支球队来说举足轻重,取胜的一方将会赢得欧洲杯队史首胜,因此对于两支球队来说,这样的比赛绝对不容有失。

本组实力最弱的北马其顿估计要扮演“陪太子读书”的角色了,他们赢得了欧国联最低级别的冠军,凭着这个冠军获得了晋级欧洲杯决赛圈的资格。北马其顿今年3月在世预赛中主场击败了德国,所以并非完全不配出现在这个舞台上。

本报记者 刘超峰

D组:英格兰一家独大

欧洲杯D组中,有人气最高的三狮军团英格兰,老当益壮的克罗地亚,重新振作的东欧劲旅捷克,还有已经很多年没有晋级过正赛的苏格兰四支球队,英格兰队一家独大没有悬念。

英格兰本次提交的阵容依旧兵强马壮,阵容强大。凯恩领衔,亨德森坐镇中场,马奎尔和斯通斯拱卫后防,加上桑乔、拉什福德、芒特、贝林厄姆、福登、格拉利什等一众青壮派战将辅佐,放眼D组乃至整个欧洲,英格兰阵容也堪称顶级,绝对值得期待。

在莫德里奇、曼朱基奇、科瓦契奇、拉基蒂奇等球员的努力下,2018年世界杯上克罗地亚队在半决赛中击败英格兰,最终输给法国夺得亚军。虽然这一届克罗地亚队年龄偏大并不被看好,但是面对捷

克和苏格兰还是有一定的优势。

捷克队有着自己的优势,尤其是攻击端球员的高空作业能力相当强悍,比如目前效力于勒沃库森的主力前锋西克以及效力西汉姆联中场的绍切克,这两者在身高方面都有着相当大的优势,而这也给球队战术带来了更多的可调整性,直接不见成效的时候高空轰炸同样也是不错的选择。

苏格兰队在欧洲足坛的历史地位向来不高,一是他们的技术特点相对粗糙,二是打法上严重偏科(英式足球),阵中两位球星斯科特·麦克托米奈与安德鲁·罗伯特都不是最后一锤定音的人物,球队只能在中场做文章,进攻与防守都不是苏格兰的强项。因此只有超水平发挥,苏格兰才有可能制造点惊喜。本报记者 刘超峰



心通桥民意排行榜

(5月31日~6月6日)

过去一周(5月31日~6月6日)，“心通桥”的热帖，相关部门是如何回复的？各县(市)区回复情况如何？哪些帖文网友还在期盼回复？

一周数据

5月31日~6月6日,心通桥网络问政平台接到的有效诉求中,民生生活类诉求最多,占总量的73%,排名第二的是交通出行类占11%,教育公平类占7%,医疗社保类占1%,供暖问题类占1%,公共设施类占5%,疫情防控类占2%。

观观督办

网友投诉:经三路东风路非机动车道被占? 观观督办:反光锥已拆除

网友反映,经三路东风路交叉口路东,世纪联华超市门口非机动车道,被强行用反光锥占去很长一段道路,非机动车只能在机动车道路上行驶,很不安全。

6月3日下午,正观新闻记者前往现场调查,在超市南北两侧的非机动车道上并未看到网友所说的反光锥。记者联系了附近督导的文化路办事处城管科工作人员贾先生,据他介绍,反光锥是工作人员两三天前设置的,后来接到市民投诉,已于6月3日上午进行拆除。

为何要在非机动车道上设置反光锥?贾先生说,主要是为了规范大家的停车行为,在早晚上下班高峰时段,常有人把电动车停放在非机动车道上,容易造成交通堵塞。

目前由城管科的工作人员在世纪联华超市门前路段加大巡查力度,对乱停乱放车辆进行规整,并对车主进行劝导教育,为市民营造一个良好的出行环境。

已回复热帖

1.网友反映:北三环东环路一索凌路段,建议在绿地游园增设单杠等健身器材。

郑州金达建设发展有限公司回复:规划建设绿地游园是为了给市民提供一个休闲、娱乐、放松的场所,我们会积极采纳市民的建议,满足市民的户外活动需求。

2.网友咨询:买了新房,房产证没下来,可以办理落户吗?需要哪些资料?

郑州市公安局回复:房产证没有下来是可以落户的,需要提供经房管局备案后的房屋买卖合同和房管局出具产权证明代替房产证使用。

另外,办理户口迁移时需提供以下材料:购房合同、房管部门出具的商品房预售登记证明或商品房买卖合同网签备案回执;购房发票或房地产企业预售款收据;户口本、身份证、结婚证、孩子出生医学证明等原件及复印件办理落户,必要时需由社区民警出具调查意见。

您有诉求,我来督办

噪音扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”客户端,将问题反映给我们。



扫二维码下载“心通桥”客户端

市乒协“双基地”再添新力量

本报讯(记者 陈凯)6月8日,记者从郑州市乒乓球协会获悉,郑州市乒协“双基地”授牌仪式暨河南清凤乒乓球俱乐部开业邀请赛,在郑州市唐人街文化广场举行。随着河南清凤乒乓球俱乐部正式挂牌“郑州市乒乓球运动推广基地”“郑州市乒乓球后备人才培养基地”,郑州市乒协“双基地”再添新力量,进一步助力国球乒乓在郑州市的普及和推广。

郑州市乒协“双基地”挂牌清凤乒乓球俱乐部,双方今后将进一步加强乒乓球运动的普及推广以及青少年人才的培养等方面的合作。该俱乐部负责人表示,俱乐部今后将在郑州市乒协的指导下,多渠道、多方式助力国球在郑州市的普及推广,同时整合各方面资源,积极投身我市乒乓球青少年人才培养的工作中去。

郑州日报 讲文明 树新风 公益广告



文明出行

礼让一小步 文明一大步

文明 只需礼让一点点!

